
ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026

Ata da 4ª Sessão Extraordinária do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de

Santaluz, realizada no dia 29 de Janeiro de 2026. Ås 09:00 horas do mesmo dia reuniram-se em

Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Joseane Santos Lopes, os seguintes vereadores:

Antônio Carlos de Araújo Sacramento, Arivan Cardoso da Silva, Edmilson Santos de Souza,

Higor dos Santos Lima, Horácio Santos de Jesus, Jeová Lourenço da Silva, Joseane Santos

Lopes, Luiz Santos Silva, Mario Sérgio Suzart de Matos, Paulo Sérgio Alves Crespo de

Souza, Pedro Santos do Carmo, Sortinê Costa Oliveira. Havendo número regimental

a Senhora Presidenta Joseane Santos Lopes, invocando a proteção divina, declarou aberta a

presente Sessão. A Sra. Presidenta solicitou ao 2° (segundo) Secretário, o Vereador Mário Sérgio

Suzart de Matos, a fazer a chamada nominal dos senhores (as) vereadores. Em seguida solicitou

ao 1º (primeiro) Secretário, Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza, fazer a leitura do Expediente,

cuja qual constou o seguinte EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N° 1.835/2026 - Dispõe sobre

a observância do salário mínimo nacional no âmbito do Município de Santaluz e dá outras

providências. Em regime de urgência especial. De autoria do Executivo Municipal.

PROJETO DE LEI N° 1.837/2026 - Dispõe sobre a adequação do piso salarial profissional

dos profissionais do magistério da educação básica pública do Município de Santaluz ao Piso

Salarial Profissional Nacional, nos termos da Medida Provisória nº 1.334, de 2026, e dá

outras providências. Em caráter de urgência especial. De autoria do Executivo Municipal.

ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCISSÃO E VOTAÇÃO, POR SER EM

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI N° 1.835/2026 - Dispõe sobre a

observância do salário mínimo nacional no âmbito do Município de Santaluz e dá outras

providências. Em regime de urgência especial. De autoria do Executivo Municipal.

PROJETO DE LEI N° 1.837/2026 - Dispõe sobre a adequação do piso salarial profissional

dos profissionais do magistério da educação básica pública do Município de Santaluz ao Piso

Salarial Profissional Nacional, nos termos da Medida Provisória nº 1.334, de 2026, e dá

outras providências. Em caráter de urgência especial. De autoria do Executivo Municipal.

PRIMEIRA  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI N°1.830/2025 - Dispõe sobre a

ampliação do período de LICENÇA MATERNIDADE á servidora pública municipal para

180 (cento e oitenta) dias no âmbito do Município de Santaluz e dá outras providências. De

autoria dos vereadores Joseane Santos Lopes e Arivan Cardoso da Silva. Nesse momento a

SENHORA PRESIDENTA passou ao Pequeno Expediente onde informou não haver

vereadores inscritos e passou para o Grande Expediente onde pleiteou a palavra ao Vereador

inscrito Arivan Cardoso da Silva que iniciou o seu discurso dizendo: "Senhora Presidente,
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